,__-——L‘
meilleurutilitaire.com

I'aménagement malin de votre utilitaire

Instructions de montage : Barres latérales

Ford Connect 2014

/ SW17 (46Nm )

/ SW13(23Nm)

60 Min,

Version: 1.02 January 2015 e




1 support avant

2 support arriere

3 plaque filetée M10
4 tige filetée M10x90
5 boulon-crochet M10
6 rondelle M10

7 anneau de retenu M10
8 écrou M10

9 rondelle M10 en inox
10 écrou M10 inox

12 écarteur plastique




Insérer la tige
filetée de 15mm

Insérer la tige
filetée de 15mm

| Utilisez le gros trou pour faire
| ressortir la piéce 5 par le petit trou




| Desserrez la fixation
du flexible

N’oubliez pas de resserrer
la fixation du flexible

ATTENTION

Aspergez tous les boulons et écrous avec du
Tectyl ou équivalent pour prévenir de la
rouille et augmenter la longévité des pieces.




